



# 大商场卖劣质货 咋让人信得过?

## 银座国际大厦店64副问题手套被查扣

12月3日上午,滨城工商分局彭李工商所执法人员根据市民举报将滨州银座国际大厦店内64副问题手套查封。日前,一名顾客向工商部门投诉,称花80元钱从滨州银座国际大厦店购买了一副皮手套,但仅戴了两天后就出现开裂等问题。目前,这些涉嫌劣质的64副手套已被工商部门暂时查扣,案件正在进一步调查中。

本报记者 张卫建 李运恒  
摄影报道

# 大学生求职心切,200元打水漂

文/片 本报记者 王忠才

来自处警现场的报道

## 才说警事



### 市民报警 >>

“我今年大四了,就是想找个兼职赚点钱,没想到让人家给

骗了200元。”3日下午,滨州某高校大四学生张燕(化名)报警。

### 警情回放 >>

12月3日,求职心切的张燕眼看着同学都已经找到了工作,心里很着急。“我就在滨州赶集网上找了个离我们学校比较近的酒店,上面写着兼职一天150元,我就按照上面的电话打了过去,他让我去面试。”3日上午,张燕来到网站上所说的酒店楼下,给网站上的万经理拨打电话,万经理说一会叫一个人下去见她。

十分钟后,张燕没有等到从楼上下来见她的人就再次给万经理拨打电话。“他电话中说有个人下来见到我了,说我面试合格了,并且告诉我工号是多少,然后又说要办理上班时用的手机,让我去买200元的手机充值卡,说上班后找主管报销。”

张燕听到自己面试合格将要被录用了,就到酒店附近去寻找卖手机充值卡的地方,可是张燕找了十多分钟后,没找到有卖充值卡的。“我又给万经理打电话说没找到,万经理说出酒店往东走,就有一个报刊亭,那里就卖。”张燕就赶过去花了210元买了200元的充值卡。

“万经理让我在电话里将充值卡的卡号和密码告诉他,我就告诉他了。”当张燕再次询问什么时候能去上班时,万经理说让她等,张燕要求见万经理,万经理却找各种理由来推脱。当张燕质问万经理是不是骗子时,对方挂掉电话后就再也联系不上了,“我下午打了好多次电话,要么不接,要么拒接。”



受害人张燕(化名)向公安机关报案。

### 忠才提醒 >>

进入11月,又到了大学生们求职的高峰时期。各种各样的招聘会接踵而来,这里面鱼龙混杂。据调查显示,众多寻找工作者曾经遇到过“求职陷阱”,忠才在这提醒你如何在求职过程中规避“求职陷阱”。

在求职前要做好充分准备,要对企业的情况,招聘职位有全面了解,可以通过网络查询,或去相关服务中心咨询,一定要做到心中有数,以免费时费力,无功而返。按照有关规定,招聘单位不得以招聘为由向求职者收取任何费用,因此,不管招聘单位是收取服装费、培训费,还是押金,求职者

都应该坚定地说“不”。在求职时一定要搞清楚职位的具体内容,仔细分析,询问工作细节。

一些招聘单位在发布招聘信息时,经常对招聘职位的工作内容做模糊化处理,玩弄“文字游戏”,用一些听起来职位很高的虚职招聘大学生做业务员。充满诱惑力的口头合约也充满了极大的不确定性,求职者们一定要当心。

此外,《劳动合同法》明确规定,劳动合同可以约定试用期,但试用期最长不得超过六个月。如果试用期超过六个月,就是明显的侵权行为。这些,都需要大学生求职者们多加注意。

## 三网友为筹钱请客 盗窃路灯杆检修盖

本报12月3日讯(记者 王忠才 通讯员 吕玉峰) 11月29日,滨城区三网友网吧相识后为了请客吃饭,竟然在30日中午伙伙到黄河十二路盗窃路灯杆的检修盖,被巡逻民警发觉。目前,三人已被刑拘。

据了解,嫌疑人华子、磊磊是两名20岁的无业青年,痴迷于网络游戏,两人宁愿不吃饭也不愿离开网吧,前不久,他们两人在网吧认识了比他们大十岁的柱子,因柱子长相酷似网络人物“犀利哥”,故两人称他为“利哥”。

11月29日下午,三人正又在滨城区新兴市场附近某网吧相遇,华子、磊磊两人一直要求利哥请客,利哥说:“今天没有钱了,先上网,明天哥带你俩弄点钱吃饭”。三人上网到天亮,各自休息,30日中午时分,利哥带华子和磊磊来到位于渤海二路附近的租房处,叫两人起床。三人沿着水沟向北走,在走到黄河十二路时,利哥指着路边的路灯杆说:“就是这里,下手吧”,于是三人用手依次掰下了四根路灯杆的检修盖,并装入了事先准备好的编织袋里。

11月30日17时许,特巡警大队民警巡逻至黄河十二路渤海二路交叉口时,发现三名男子肩扛铁板徒步向南行走,行迹非常可疑,遂对其进行盘查,三人均对铁板来历说不清楚。最后,三人如实供述了在黄河十二路采用手掰的方式盗窃价值六百多元的路灯检修盖四个的违法事实。现三人已被大队行政拘留。

“京博杯”  
热线新闻大赛  
热线:3211123  
最低奖励30元,上不封顶